
あ
る
日
の
テ
レ
ビ
放
送
で
「
Ｌ
Ｇ
Ｂ

Ｔ
Ｑ+

は
知
っ
て
い
る
け
ど
、
私
の
周

り
に
は
い
な
か
っ
た
」
と
い
う
複
数
の

声
に
対
し
「
い
な
か
っ
た
ん
じ
ゃ
な
い
。

言
え
な
か
っ
た
ん
だ
」
と
い
う
当
事
者

の
声
が
。
こ
の
わ
ず
か
数
十
秒
の
画
面

に
深
く
考
え
さ
せ
ら
れ
ま
し
た
。
電
通

ダ
イ
バ
ー
シ
テ
ィ
・
ラ
ボ
が
行
っ
た

「
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ+

調
査
」
に
よ
る
と
、

国
内
の
性
的
少
数
者
と
い
わ
れ
る
人
の

割
合
は
、
人
口
の
８
．
９
％
（
約

11

人
に
１
人
）
で
、
左
利
き
の
人
の
割
合

と
ほ
ぼ
同
じ
だ
そ
う
で
す
。
実
感
と
し

て
、
ど
う
で
し
ょ
う
か
。
「
男
女
の
あ

り
方
と
社
会
意
識
に
関
す
る
調
査
」
で

は
、
周
囲
に
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ+

の
当
事
者

は
い
な
い
と
考
え
る
人
が
多
い
と
い
う

結
果
が
出
て
い
ま
す
が
、
そ
れ
は
単
に

当
事
者
か
ら
カ
ミ
ン
グ
ア
ウ
ト
（
自
分

の
セ
ク
シ
ャ
リ
テ
ィ
を
他
者
に
伝
え
る

こ
と
）
さ
れ
て
い
な
い
人
が
多
い
だ
け

で
、
自
分
の
周
り
に
も
必
ず
当
事
者
が
い

る
と
考
え
た
方
が
良
い
と
指
摘
し
て
い
ま

す
。 

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ+

を
自
認
し
て
い
る
人
の

65

・
１
％
が
「
誰
に
も
カ
ミ
ン
グ
ア
ウ

ト
し
て
い
な
い
」
と
調
査
で
回
答
し
た
そ

う
で
す
。
主
な
理
由
は
、
偏
見
を
持
た
れ

た
く
な
い
か
ら
43

・
５
％
、
理
解
し
て

も
ら
え
な
い
と
思
う
か
ら

36

．
４
％
、

嫌
が
ら
せ
・
悪
口
な
ど
が
あ
る
か
も
し
れ

な
い
か
ら

27

．
９
％
な
ど
。
あ
る
Ｌ
Ｇ

Ｂ
Ｔ
Ｑ+

の
会
の
代
表
は
「
当
事
者
の
多

く
は
、
常
に
バ
レ
な
い
よ
う
細
心
の
注
意

を
払
っ
て
生
活
し
て
い
る
」
と
説
明
し
ま

す
。
国
内
の
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ+

の
認
知
度
は

68

．
５
％ 
と
増
加
し
て
い
ま
す
が

「
社
会
が
変
わ
っ
て
し
ま
う
課
題
」
「
生

産
性
が
な
い
」
と
否
定
す
る
発
言
を
聞
く

と
、
カ
ミ
ン
グ
ア
ウ
ト
は
で
き
ま
せ
ん
。 

性
的
少
数
者
は
、
本
当
は
す
ぐ
そ
ば
に

い
て
、
違
い
を
認
め
な
い
私
た
ち
の
周
り

で
人
知
れ
ず
苦
し
ん
で
い
ま
す
。
ま
ず
は
、
性

的
少
数
者
に
つ
い
て
正
し
く
知
る
こ
と
か
ら
始

め
、
全
て
の
人
が
自
分
ら
し
く
、
あ
り
の
ま
ま

に
振
る
舞
え
る
社
会
に
変
え
て
い
ま
し
ょ
う
。 
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